
Ata da 30ª ( trigésima) Reunião Ordinária da terceira Sessão Legislativa da Câmara 
Municipal de Ouro Branco, realizada no dia 8 (oito) de outubro de dois mil e 
dezenove, às dezenove horas e quinze minutos, sob a Presidência do Vereador 
Leandro Marcelo Souza e com a presença dos Vereadores desta Casa, com exceção 
da Vereadora Nilma Aparecida Silva e do Vereador Edson Miguel de Paula, foi 
declarada aberta a Reunião. Primeiramente o Vereador Secretário efetuou a leitura 
da Ata da Reunião anterior, dada por aprovada pelo Presidente. Ato contínuo foram 
apresentadas à Casa as seguintes proposições: 1 – Requerimentos nºs 105 e 
107/2019, de autoria dos Vereadores Reinaldo Nolasco da Silva e Nilma Aparecida 
Silva; 2 – Requerimento nº 106/2019, de autoria da Vereadora Nilma Aparecida Silva. 
Após o Sr. Presidente passou a 2ª parte da Reunião – Ordem do Dia .  O Projeto de 
Lei nº 73/2019, foi Sobrestado a Requerimento do Vereador Charles Silva Gomes. 
Após a Comissão de Fiscalização Financeira, Orçamentária e Tomada de Contas 
emitiu Parecer favorável ao Projeto de Lei nº 78/2019, aprovado em 1ª e 2ª discussão 
e votação, com dispensa de interstício a pedido do Vereador Carlos Roberto Pereira, 
bem como a Redação Final do mesmo. Quanto ao Projeto de Lei nº 79/2019 foi 
pedido “vista” pelo Vereador Carlos Roberto Rodrigues, prontamente concedida pelo 
Presidente desta Casa. Em seguida receberam aprovação unânime os 
Requerimentos nºs 103 e 104/2019. Ato contínuo, no momento do Pronunciamento 
Popular, fizeram uso da palavra o Sr. Marcus Vinicius Souza Aragão sobre ocupação 
da Rua Fernando de Noronha com a Rua Goiânia e o Sr. Mackeidson Cardoso 
Valeuitt, sobre Campanha de Prevenção do Câncer de Mama. Finalizando o Sr. 
Presidente organizou a Ordem do Dia da próxima Reunião Ordinária, dela fazendo os 
Projetos de Lei nºs 73 e 79/2019 e os Requerimentos nºs  105, 106  e 107/2019. Às 
20h10 o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a 
presente Reunião. Para constar, lavrou-se esta Ata, que, após lida e aprovada, será 
assinada pelo Presidente e Secretário. 
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